

### Інформація про залучення коштів міжнародних фінансових та донорських організацій

Район/місто	Назва проєкту (програми) та його короткий опис	Реципієнт	Донор	Бенефіціар	Загальний бюджет проєкту	Обсяг міжнародної технічної допомоги	Обсяг співфінансування проєкту (грн.), та джерела залучення коштів на співфінансування	Термін реалізації проєкту (дата початку та закінчення реалізації)
Місто Хмельницький	Проєкт «Відкрите місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади»	Хмельницька міська рада	Фонд Чарльза Мотта через Міжнародну благодійну організацію «Фонд Східна Європа»	Міжнародна благодійна організація «Фонд Східна Європа»	-	Допомога надається у вигляді методичної, інформаційно-консультативної, адміністративної, технологічної та технічної підтримки. В рамках проєкту підписано Меморандум між Хмельницькою міською радою, Міжнародною благодійною організацією «Фонд Східна Європа», який є головним виконавцем проєкту, та ГО «Хмельницька ініціатива» про співпрацю в рамках реалізації спільного проєкту «Відкрите місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади», впроваджено інтерактивну веб-платформу «Відкрите Місто»	-	Термін дії Меморандуму необмежений
Місто Хмельницький	Ініціатива Європейського Союзу «Мери за Економічне Зростання»	Хмельницька міська рада	ЄС/Секретаріат «Мери за економічне зростання»	Хмельницька міська рада	-	Допомога надається у вигляді методичної та інформаційно-консультативної підтримки при формуванні планів місцевого економічного розвитку, створенні місцевих партнерств та мереж, розробці конкретних проєктів та наданні підтримки в процесі їх реалізації, залученні додаткових інвестицій,	-	Термін дії Угоди необмежений

						співпраці з місцевими органами влади країн Східного партнерства тощо		
Місто Хмельницький	Меморандум про співпрацю	Хмельницька міська рада	Міжнародна торгова палата Великого Шовкового шляху	Хмельницька міська рада	1 трлн. дол. США	Допомога надається у вигляді інформаційної підтримки при створенні кооперативних угод між різними установами; співпраці та обміні знаннями та досвідом у сфері економіки, освіти, культури та мистецтва; прийнятті ініціатив, що мають пряме відношення до Меморандуму тощо	-	Термін дії Меморандуму необмежений
Місто Хмельницький	«Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «Взаємодія»	Хмельницька міська рада	Менеджмент Системс Інтернешнл (Management Systems International)	Хмельницька міська рада	-	Допомога надається для оцінки інституційної доброчесності (ОІД), підтримки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції, підтримки антикорупційної комунікаційної спроможності, розробки та впровадження антикорупційних кампаній, іншої технічної допомоги із впровадження антикорупційних ініціатив	-	14.06.2017 р. - 13.06. 2022 р.
Місто Хмельницький	Договір гранту укладений між ХКП «Спецкомунтранс», Хмельницькою міською радою та Європейським Банком Реконструкції та Розвитку (ЄБРР) для Суб-проекту щодо твердих відходів у місті Хмельницький	ХКП «Спецкомунтранс»	Інвестиційна Платформа Сусідства Європейського Союзу через ЄБРР	ХКП «Спецкомунтранс»	5 млн. євро	Грантове співфінансування (безповоротні кошти) в сумі до 5 мільйонів євро на впровадження першого етапу проекту модернізації інфраструктури ТПВ у м. Хмельницький	Інвестиційна Платформа Сусідства Європейського Союзу	3 2020 р.
Місто Хмельницький	Проект «Реконструкція каналізаційних	Хмельницька міська рада	НЕФКО	МКП «Хмельницькводоканал»	-	Кредитування проекту у розмірі 820 тис. євро під 6% річних та	-	2019-2029 рр.

	насосних станцій № 2,7,12 у місті Хмельницькому»					отримання гранту у розмірі 160 тис. євро		
--	---	--	--	--	--	---	--	--